
Концепція ХОРА

Концепція  ХОРА
  Наступний еволюційний крок людина зробить свідомо 
  

«...Деградація в кожному разі накопичується, ми не  перемагаємо хвороби — ми їх
загальмовуємо. Погодьтесь, ми не можемо  подолати їх природнім шляхом, не то шлях
позабули, не то собі на думці. У  підсумку деградація передається, накопичуючись у
поколіннях —  так формується банк пам'яті
еволюційної генетичної неспроможності. 
На  вид здорові, а насправді — хворі.
Ми перестали сяяти природнім  сяйвом, ми сяємо від "косметики"...
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Людина може сказане зрозуміти, щоб почати  відновлювати здорову генетичну
естафету. Така програма — еволюційний  банк пам'яті виживання-спроможності виду —
також у людині закладена.  Генетична естафета починається з увідомлення очевидності
фактів: накопичення  пригальмованих хвороб у підсумку може перейти межу, після
якої немає  повернення для виду.  Ми туди «натхненно», дружньо і 
цивілізовано рухаємося. Для усвідомлення сказаного потрібен мінімум  розсудливості... 

  

Якщо наші діти народжуються хворими, виходить, з нами  щось вельми не так.
Залишилося поміркувати, що чекає наших онуків?

  

У сучасної цивілізованої людини є лише один шлях — свідоме  пробудження
еволюційного потенціалу і свідомий тренінг
(ритуал)... Наступний еволюційний крок, шлях людини — пробудження 
еволюційно-медитативної свідомості, його впізнавання і тренінг —  внутрішній ритуал.
Така свідомість (ритуал) відновлює еволюційний код  пам'яті та повертає людському виду
природній еволюційний шлях. І цей  шлях стає свідомим». 

  

Майстер ХОРА, «Потік»

  

Короткий і доступний виклад еволюційної концепції  ХОРА див. також у статті Майстра
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ХОРА «7…6…5…Старт даний» .

  

  Словами Майстра
  

Докладіть зусиль, щоб за знайомими  словами побачити те, про що мова йде. 

  

Еволюційні зміни людини як виду — це  абсолютно інший підхід, а еволюційного методу
(шляху) ніколи не  існувало. 

  

Це настільки нове, що потрібно трохи  часу, щоб побачити зовсім іншу думку за
знайомими словами.

  

Майстер ХОРА, «Потік»

  

«Практика ХОРА — це єдина в світі практика, де в  будь-якій вправі вся опорно-рухова
система примусово, інстинктивно  вибудовується по силових лініях. 

  

Такої практики ніколи не було. Ніколи — це значить ніколи,  включаючи будь-яку східну
йогу. Кожну — означає кожну
.

  

Силові лінії — це означає еволюційні канали. А не  канали деградації й немочі, у яких
перебувають усі сучасні люди. 

  

Практика ХОРА примушує людину працювати в силових  каналах саме розвитку, а не
деградації».
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«Стрес у природі — це норма. 

  

Ненормально, коли це переходить у  депресію або істерику. 

  

Стрес — це перевірка на імунітет, а  депресія — це відсутність імунітету. 

  

Це елементарний доказ на звиродніння  виду».

  

Майстер ХОРА, «Майбутнє вибирає того,  хто — вибирає майбутнє...»
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